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Informator parafialny jest wydawany przez parafię Wszystkich Świętych w Jastrzębiu-Zdroju Szerokiej 
i jest przezńaczońy wyłączńie do użytku wewńętrzńego człońków tej wspólńoty parafialńej. 

Okazanie wdzięczności za doznaną dobrod wynika z cnoty sprawiedliwości. Rzadko pamiętamy o wdzięczności Bogu za otrzymane dary. Kolekta 
przeznaczona jest na Misje Św., a Panie z Zespołu Charytatywnego przeprowadzą zbiórkę przed kościołem na Fundację „Dzieło Nowego 
Tysiąclecia” (Dzieo Papieski). Bóg zapład za ofiary wpłacane na konto parafialne. 

SOBOTA – 11 PAŹDZIERNIK 2025r.  

15
00

 Msza św. w Zakładzie Karnym 

  17
15

 Nabożeostwo Różaocowe 

18
00

 

Za + Gertrudę Stencel w 15 rocznicę śmierci, męża Filipa, 2 córki, 5 synów, 2 synowe, 7 zięciów, 4 wnuków, prawnuka  Szymona, 
Feliksa Olechnowicz, + z rodziny Stencel, Ostrzołek, d.w.c. 
Za + Adolfa Stencel, rodziców, 4 braci, 2 bratowe, 2 siostry 7 szwagrów, dziadków, Jadwigę i Mieczysława Musioł, Emila 
Szewczyk, Marię i Romana Szymiczek, Marię Wąsik, Józefa Stusek, Danutę Oślizło, Franciszkę i Brunona Cimięga, Łucję i Emila 
Odrozek, Herminę i Jerzego Sewera, d.w.c. 
Za + córkę Iwonę Akczyoską na pamiątkę urodzin 
Za + Dorotę Kwiska w 5 rocznicę śmierci, + z rodziny Suchojad, Ciężarkiewicz, Anioł, d.w.c. 
Za + Henryka Kasperczyk, rodziców, siostrę, brata, bratową, siostrzeoca, 2 szwagrów, Marię i Maksymiliana Adamczyk, córkę, 
wnuka Leszka, Gertrudę i Józefa Frysz, Jana Czech, Teresę i Pawła Wojcik, Jasną Genzer, pokrewieostwo, d.w.c. 

XXVIII NIEDZIELA ZWYKŁA – 12 PAŹDZIERNIK 2025r. 

7
00

 Msza św. gregoriaoska 26 za + Janusza Sobocik 

9
00

 
Za + Feliksa Gruszka, żonę Herminę, rodziców, rodzeostwo, Gertrudę Szymura, rodzeostwo, Wiktorię i Alojzego Hanusek,  
+ z pokrewieostwa, d.w.c. 
Za + Jadwigę Zychowicz w 2 rocznicę śmierci 

10
30

 

Do Opatrzności Bożej przez wstawiennictwo Matki Bożej Różaocowej, dziękując za zdrowie i otrzymane łaski, w intencji Haliny 
Konioskiej z okazji 75 rocznicy urodzin, z prośbą o błogosławieostwo Boże dla całej rodziny 
Przez wstawiennictwo Anioła Stróża, z prośbą o opiekę i błogosławieostwo Boże dla Heleny Hildebrand, z okazji 1 rocznicy 
urodzin oraz o potrzebne łaski dla rodziców i rodziców chrzestnych 

12
00 

Za + Sławomira Białek, rodziców Teofilę i Włodzimierza, dziadków, bratanicę Małgorzatę, ciocię Władysławę Kucharską, Różę 
Cichy – Jania, Czesławę Suchmiel, księdza Jerzego Dudek, Henrykę Szymura, + sąsiadów, d.w.c. 
Za + rodziców Józefa i Pelagię Jabłonowskich, teścia Józefa Werczyoskiego, szwagra Grzegorza Fuks, + z pokrew., + sąsiadów 

16
15

 Nabożeostwo Różaocowe 

17
00

 
Za + Józefa Brzezioskiego w 10 rocznicę śmierci, żonę Krystynę, synów Adama i Piotra, d.w.c. 
O spokój duszy zmarłego Adama Salamendra 

PONIEDZIAŁEK – 13 PAŹDZIERNIK 2025r.  Wspomnienie bł. Honorata Koźmioskiego, prezb. 

8
00

 Kancelaria 

17
15 Różaniec Fatimski 

18
00

 
1) W intencji Czcicieli Matki Bożej Fatimskiej 
2) Za + Teresę Mołdrzyk 

19
00

 Procesja do groty 

WTOREK – 14 PAŹDZIERNIK 2025r.   

7
00

 Msza Św. gregoriaoska 28 za + Janusza Sobocik 

7
30

 Nabożeostwo Różaocowe  

15
00

 
Za wstawiennictwem Matki Bożej Fatimskiej, z podziękowaniem za otrzymane łaski i zdrowie, z prośbą o Boże błogosł. dla 
Renaty i Tomasza z okazji 25 rocznicy ślubu oraz o dalszą opiekę i zdrowie dla całej rodziny 

ŚRODA – 15 PAŹDZIERNIK 2025r.  Wspomnienie św. Teresy od Jezusa, dz. i dK 

17
15

 Nabożeostwo Różaocowe 

18
00

 
Za + Hilarego Piechoczek, 2 żony, 2 córki, syna Erwina, Rozalię i Alojzego Stronczek, syna Sylwestra, wnuka Bernarda, + z pokrew. 
Za + Teresę Goraus, męża Alojzego, syna Stanisława, rodziców, rodzeostwo, + z pokrewieostwa 

19
00

 Kancelaria 

CZWARTEK – 16 PAŹDZIERNIK 2025r. UROCZYSTOŚD ŚW. JADWIGI ŚLĄSKIEJ, głównej patronki Śląska 

7
00

 Msza Św. gregoriaoska 30 za + Janusza Sobocik 

7
30

 Nabożeostwo Różaocowe  

PIĄTEK – 17 PAŹDZIERNIK 2025r.  Wspomnienie św. Ignacego Antiocheoskiego, bpa i męcz 

8
00

 Kancelaria  

13
00

 ŚLUB: Kuryło - Barlik 

15
30

 
Do Opatrzności Bożej przez wstawiennictwo Św. Krzysztofa, Św. Barbary i Św. Floriana, z okazji 50 rocznicy urodzin Tomasza 
Zoremba, dziękując za zdrowie i otrzymane łaski, z prośbą o błogosław. dla całej rodziny 

16
30

 Adoracja Najświętszego Sakramentu 

17
15

 Nabożeostwo Różaocowe 

18
00

 
Za + Marię Tuszyoską, rodziców, rodzeostwo, pokrewieostwo, + dziadków Tusioskich, + z rodziny, pokrewieostwo, Genowefę, 
Lucynę, Jana Betlej, + z rodziny, d.w.c. 
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Za + Hildegardę Chromik w 3 rocznicę śmierci, d.w.c. 
Za + Gertrudę Krupa w 5 rocznicę śmierci, d.w.c. 
Za + Gertrudę Goraus, męża Feliksa, synów Andrzeja, Romana, Włodzimierza, córkę Annę, rodziców, rodzeostwo z obu stron,  
+ z rodziny Litewiak, + sąsiadów, znajomych, d.w.c. 

SOBOTA – 18 PAŹDZIERNIK 2025r. ŚWIĘTO ŚW. ŁUKASZA, EWANGELISTY 

15
00

 Msza św. w Zakładzie Karnym 

16
00

 
Ku czci Opatrzności Bożej, przez wstawiennictwo Matki Bożej Częstochowskiej, z podziękowaniem za odebrane łaski dla Sylwii  
i Pawła Mlak z okazji 15 rocznicy ślubu oraz 40 rocznicy urodzin Sylwii, z prośbą o błogosławieostwo Boże, zdrowie i dalszą 
opiekę dla całej rodziny 

  17
15

 Nabożeostwo Różaocowe 

18
00

 

Za + Monikę Broda w rocznicę śmierci 
Za + Stefana Melka w rocznicę śmierci, ojca Stanisława, + z rodziny Melka, Pielesz, d.w.c. 
Za + Maksymiliana Baron, rodziców, teściów, wnuczkę Kornelię, wnuków Błażeja i Dawida, + z rodzin Baron, Krótki, Frysz,  
Za + Annę i Joachima Mołdrzyk, syna Henryka, Maksymiliana Baron, Danutę Zielioski, Antoniego i Bernadetę Skotnica 
Za + Bronisławę Wierzgoo, męża Tadeusza, syna Jerzego, wnuka Janusza, d.w.c. 
Za + Hildegardę i Józefa Koźlik, córkę Danutę, męża Juliana, rodziców, rodzeostwo, pokrewieostwo z obu stron, zięcia Romana 
Sulkowskiego, Irmę Giordano, Annę i Pawła Mrozik, d.w.c. 

XXIX NIEDZIELA ZWYKŁA – 19 PAŹDZIERNIK 2025r. 

7
00

 Za + Elżbietę Zielonka, + z rodziny Zielonka, Gajda, Marię i Józefa Kuś, + z rodziny Bosiak, + sąsiadów  

9
00

 Za + Otylię Szewczyk, męża Bernarda, rodziców, rodzeostwo, d.w.c. 

10
30

 
Za + Urszulę Smozik na pamiątkę urodzin 
Za + Stanisława Kordyś w rocz. śmierci, Krystynę Kordyś, rodziców z obu stron, + z rodzin Ślipków, Kordysiów, Szczepaoskich, 
Czyżów, d.w.c. 

12
00 CHRZEST ŚW.: Leon Gołota, Malwina Radziak, Amelia Stateczna 

16
15

 Nabożeostwo Różaocowe 

17
00

 

1) Do Opatrzności Bożej przez wstawiennictwo Matki Bożej Loretaoskiej, w intencji 50-latków z rocznika 1975,  
z podziękowaniem za odebrane łaski, z prośbą o dalszą opiekę, zdrowie i błogosławieostwo Boże oraz za + kolegów  
i koleżankę z prośbą o wieczny odpoczynek i miłosierdzie Boże 
Do Opatrzności Bożej przez wstawiennictwo Matki Bożej Nieustającej Pomocy, z podziękowaniem za odebrane łaski,  
z prośbą o dalsze, w intencji Jarosława Fitas z okazji 60 rocznicy urodzin oraz o zdrowie i błogosławieostwo Boże dla całej 
rodziny i łaskę Nieba dla + żony Marioli  

2) Do Opatrzności Bożej w intencji Księdza Proboszcza Jerzego Wójcika z okazji zakooczenia remontu, 10 rocznicy posługi 
duszpasterskiej w Szerokiej i kolejnej rocznicy urodzin 

Zapraszamy dziś na Nabożeostwo Różaocowe o godz. 16
15

. 
Nabożeostwa Różaocowe we wtorek i czwartek po mszy porannej, w środę, piątek i sobotę przed wieczorną mszą św. o godz. 17

15
,  

w niedzielę o godzinie 16
15

. W poniedz. Różaniec poprowadzą Niezapominajki; w środę ministranci; w piątek będzie Różaniec misyjny 
PONIEDZIAŁEK: Wspomnienie bł. Honorata Koźmioskiego, prezb. 
Obchody Fatimskie rozpoczniemy Różaocem o godz. 17

15
. W czasie Mszy Św. o godz. 18

00
 poświęcimy figurę Matki Bożej nabytej  

w Fatimie – dar pielgrzymów. Zapraszamy Zespoły Niezapominajki i Druga Młodośd, Koło Gospodyo Wiejskich wraz z pocztami  
sztandarowymi. Tradycyjnie prosimy o przyniesienie kwiatu róży i świecy.  

o ŚRODA: Wspomnienie św. Teresy od Jezusa, dz. i dK 
Msza św. szkolna o godz. 18

00
. Msza szkolna jest wymogiem dla uczniów wszystkich klas, a obowiązkowa dla dzieci przygotowujących 

się do I Komunii św. i kandydatów do bierzmowania.  
o CZWARTEK: UROCZYSTOŚD ŚW. JADWIGI ŚLĄSKIEJ, głównej patronki Śląska 

Prezydent Miasta Michał Urgoł serdecznie zaprasza na Koncert Papieski, upamiętniający św. Jana Pawła II. Odbędzie się on  
16 października w Hali Widowiskowo – Sportowej w Jastrzębiu – Zdroju o godz. 19

00
. Wystąpi zespół Golec uOrkiestra. Wstęp wolny. 

o PIĄTEK: Wspomnienie św. Ignacego Antiocheoskiego, bpa i męcz. 
O godz. 16

30
  Adoracja Najświętszego Sakramentu i okazja do spowiedzi św. Jak w każdy III piątek miesiąca odmawiamy Koronkę do 

Miłosierdzia Bożego o g.17
00 

SOBOTA: ŚWIĘTO ŚW. ŁUKASZA, EWANGELISTY . Spotkanie ministrantów i  Dzieci Maryi  o godz. 9
30

. 
o Rozpoczynamy duchowe przygotowanie do odnowienia Misji Parafialnych. Po każdej mszy św. będziemy odmawiad modlitwę do 

Michała Archanioła o nawrócenie grzeszników, uzdrowienie chorych i łaski dla Parafian. 
o Bóg zapład za dzisiejszą kolektę przeznaczoną na Misje Św., a Panie z Zespołu Charytatywnego przeprowadzą zbiórkę przed kościołem 

na Fundację „Dzieło Nowego Tysiąclecia” (Dzieo Papieski). 
o Za tydzieo kolekta jako specjalna przeznaczona będzie na obrzeża i zakupiony żwir granitowy wyłożony wokół kościoła . 
o Dziękujemy mieszkaocom ul. Wojska Polskiego 1 – 34a za udekorowanie kościoła i dar materialny. 
o W tym tygodniu prosimy o udekorowanie k-ła mieszka. ul. Wojska Polskiego 35 - 72. 
o Za tydzieo Dzieci Maryi wraz z opiekunem przygotują kremówki papieskie, które będą rozprowadzane po każdej Mszy św. przy Krzyżu 

Misyjnym.         
o Przypominamy, że kooczą się w tym roku opłaty za dzierżawę grobów. 


